

办人民满意教育 做人民满意教师

通城举办教师节表彰大会

本报讯(通讯员吴忠勇)9月8日,通城县庆祝教师节表彰大会暨文艺汇演在玉立剧院召开。全县受表彰优秀教师齐聚一堂,共同欢庆属于自己的节日。

会上对全县教育战线涌现出的5名“优秀校长”、10名“优秀班主任”、10名“优秀教师”、30名“教学能手”、10名“教坛新秀”、5名“科技创新优秀辅导员”进行了表彰。

来自沙堆镇余坊小学的老师黄伶霞,用“关爱”开启孩子们的心门,用“活动”点亮学生的心灵,用“真情”医好学生的“心病”。在班级管理工作中,她倾注了爱心,付出了真心,也收获了学生们感恩的心,获得“优秀班主任”荣誉称号。

通城县一中老师吴神兵,在近30年的教育教学过程中,不断学习,持续更新知识结构;不断反思,努力提升教学水平;不断钻研,提高自己的学术高度,取得了突出成绩,获得“教学能手”荣誉称号。

表彰后,文艺演出在舞蹈《花开盛世》中拉开了帷幕,大合唱《在灿烂的阳光下》、蒙古舞《欢腾》、表演《说唱通



城教育》、舞蹈《长大后我就成了你》、情景剧《学校就是我的家》、诗朗诵《教师礼赞》……一首首悦耳动听的歌曲、一支支轻盈优美的舞蹈……将演出一次次推向高潮。

晚会通过舞蹈、合唱、歌伴舞、诗朗诵等不同形式的文艺节目,热情讴歌了全县人民教师默默耕耘、无私奉献,用爱心、知识、智慧点亮学生心灵的崇高师德,弘扬了尊师重教的良好

风尚,展现了该县广大师生锐意进取、昂扬向上的精神风貌。

近年来,通城县持续加大教育投入,不断改善办学条件,着力保障教师权益,为教育优先发展提供坚强保障,为师生全面发展营造宽松环境。并在全社会大兴尊师重教之风,主动帮助广大教师、学生、学校解决难题,广泛汇聚重教、支教、兴教的正能量。

咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

水泥质量引纠纷
工商维权称民心
通城工商为消费者追回1.6万元损失

本报讯(记者李思源 通讯员吴浩颖)“你们真不愧是人民的好干部,我们农民的贴心人!”日前,家住通城县四庄乡向家村四组皮某向通城县工商局赠送了一块“树工商执法服务典范,为百姓异地消费维权”的牌匾,表示对该局工作的认可。

今年上半年,皮某经人介绍在外县某品牌水泥通城经销商处购买了水泥18吨零7包,在开工建地基时出现不凝固现象,皮某与水泥经销商多次协商要求赔偿无果,便到通城县工商局申请维权。

受理投诉后,通城县工商局迅速成立调查调解专班,组织经销商、生产商、投诉人及村级维权站到现场了解情况,并为消费者积极寻求相关法律援助。同时,通城县工商局多次往返该品牌水泥生产基地,与厂家面对面沟通协调,最终,该生产商同意接受调解,向消费者补偿经济损失1.6万元。

促进学习型机关建设

隽水镇购书2000余册建图书室

本报讯(通讯员胡娟 苏俊雄)为加强机关文化建设,满足干部物质文化需求,着力打造学习型机关,近日,隽水镇机关新建的图书室已正式向干部职工开放。

据了解,该镇充分利用现有条件,腾出专门场地,购置图书2000余册,书目涵盖哲学、社会科学、法律法规、文学历史、时事政治和生活百科等种类,制定了图书借阅及管理制度,并安排专人管理,便于干部职工借阅。图书室深受该镇机关干部职工的一致好评,纷纷表示将充分利用好这个平台,加强学习,不断提升个人修养、提升工作能力和水平,更好地投身工作和生活。



通城供电公司

开展“圆梦大学·金秋助学”活动

本报讯(通讯员杨薇薇)9月1日,通城供电公司到精准扶贫驻点村沙堆村两户贫困学子家,参加“金秋助学”活动,并向两位学子送上5250元爱心助学款。

其中,家住沙堆村的边旭霞是家里的长女,父母都是农民,她还有两个妹妹在读书,父亲一个人做点零工,要养活包括爷爷奶奶在内的七口人,家庭负担重,加上爷爷奶奶年迈

多病,经常住院吃药,父亲长期劳累过度,患有脑供血不足,腰椎间盘突出等疾病,懂事的边旭霞便向村里申请了资金助学。

另一位学子熊健也是出身于一个务农为生的五口之家,年逾八旬的爷爷奶奶体弱多病,家庭的经济来源仅靠父母种田为生,收入微薄,一年下来根本没有结余,从小读书费用全靠亲友的资助,而这次考上大学的费

用毫无着落,就向村里提交了助学申请。

获悉详情后,通城供电公司立即召集各党支部开展了“圆梦大学·金秋助学”活动,党员们纷纷伸出援手,献出自己的一份力量,来帮助两位学子继续完成学业。公司党委希望受助的大学生要努力学习、顽强拼搏,以优异的成绩回报党和政府、社会各界的关心。

通城交通局
学习贯彻《关于规范党员干部网络行为的意见》

本报讯(通讯员罗木林)9月4日,通城县交通运输局在第9次支部主题党日活动中,学习贯彻《关于规范党员干部网络行为的意见》,部署进一步规范机关党员干部网络行为,机关全体党员干部参加会议。

会上,全体党员学习了中宣部、中组部、中央网信办《关于规范党员干部网络行为的意见》。会议要求,机关全体党员干部要认真学习贯彻《意见》精神,深入开展“文明上网”主题活动,发挥模范带头作用,规范网络行为、助力风清气正网络环境建设:一要增强政治鉴别力,在思想上政治上行动上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,关注传播正能量,转发弘扬主旋律;二要坚定政治立场,不参与非法串联、联署、集会等网上非法组织,坚决反对宗教极端势力、民族分裂势力、暴力恐怖势力及其活动;三是时刻牢记党员干部身份,不在论坛、群组等平台上暴露单位职务等身份信息,不以职务身份在网络平台上注册帐号、建立群组;四是严守保密管理规定,不通过外网邮箱、微信等网络通讯工具传输涉密信息,处理涉密工作内容。